

Знамёны

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№51 (327), вторник, 29 июня 1999 года

Прошедшие выходные стали первыми днями работы общественного транспорта в новом режиме: часть автобусов осуществляла перевозку пассажиров как маршрутное такси. К сожалению, не обошлось без накладок. Мало того, что эта мера хоть и необходимая, но непопулярная, масла в огонь добавили срывы рейсов именно на обычных маршрутах. Пенсионерам по 1,5 часа

приходилось ждать «обычный» автобус, а вечером, после срыва рейса такого автобуса, садоводы просто-напросто блокировали маршрутное такси, отказавшись платить из-за того, что предыдущего «обычного» рейса не было.

Вчера глава города Н.И. Скопин предупредил начальника ПАТП В.И. Шумилова о персональной ответственности за неукоснительное выполнение графика отправлений автобусов в обычном режиме.

На выплату июньской пенсии через Сбербанк и для государственных (психоневрологический) в город поступило 768 тысяч рублей.

"Мчаться, как на пожар" - надо уметь!

23 июня на территории СПК "Рассвет" были проведены гарнизонные соревнования среди водителей пожарных частей г.г. Гурьевск, Салаир и поселка Урск.

Основной целью соревнований стала проверка мастерства водителей при скоростном маневрировании, при заборе воды из источника. Кроме того, были проверены знания правил дорожного движения и приняты по ним зачеты.

Среди команд первое место в гарнизонных соревнованиях заняли водители первой части города Гурьевска.

В личном зачете лучшим оказался водитель Николай Егорович Гончаров, второе место занял Виктор Григорьевич Лундин, а третье - Владимир Юрьевич Богданов. Им вручены ценные подарки и почетные грамоты.

Также ценными подарками были награждены Евгений Викторович Захаров, показавший лучшее время при заборе воды из источника, и Владимир Юрьевич Богданов - за лучшее время при скоростном маневрировании на пожарном автомобиле.

А. БОБРОВСКИЙ, инспектор ОГПС-5, ст. лейтенант



Июнь... грибная пора?

После недели дождей в окрестностях Гурьевска появились грибы - сморчки, маслята, шампиньоны. А Сергей Баженов, возвращаясь с рыбалки, обнаружил в лесу два грибадождевика - огромных, величиной с человеческую голову. Один из них оказался весом 1 кг, второй - 1 кг 100 гр. Был соблазн сохранить это чудо природы, сфотографировать, однако очень аппетитно грибы выглядели, и угодили на сковородку.

Мы говорим вам "До свиданья"...

Говорим мы это потому, что вы держите в руках последний номер "Знамёны", вышедший в первом полугодии. Мы надеемся, что большинство из вас, уважаемые читатели, оформили подписку и на второе полугодие, и уже в пятницу мы встретимся вновь.

Но если забыли - не поздно наверстать. И в отделениях связи, и в редакции всегда можно оформить подписку на нашу газету со следующей недели. Подпишитесь на этой неделе за 35 рублей 60 копеек - и начните получать газету с 6 июля, оформите подписку в течение следующей недели - будете получать газету с 13 июля, а уплатите при этом 34 рубля 20 копеек, и т.д.

Мы не прощаемся ни с кем!

По грибы нынче и в июне не рано...
Фото
А.ДРУГОВА

Кому и зачем нужно дополнительное образование?

Кому и зачем нужно дополнительное образование? Детям, одаренным и талантливым, чтобы подняться на уровень интеллектуального развития, получить возможность индивидуального развития в мире культуры. И почему бы нашему Центру дополнительного образования не выполнять миссию СПАСЕНИЯ ребенка в сегодняшних условиях, когда нет потребности в личности духовной, гармонично развитой, а востребован лишь человек-машина, умеющий вычислять проблемы и решать их, подчас забывая о личной боли, мировоззрении самой личности?

Сегодня всему есть оправдание. Нет денег! Всем трудно! Но кому трудней - нам, или нашим детям, которые еще неизвестно кем станут в нашем городе? Ясно, у кого есть деньги - выучатся и будут делать деньги дальше... А большинство - что их ждет?

Из заботы об этом самом большинстве и складывается миссия дополнительного образования, наша миссия. Это образование бесплатно для всех. Оно гуманнее любого другого: здесь никогда не скажут ребенку - не желаешь учиться, иди отсюда. Здесь принимают всех обоженных вниманием и средой. И они здесь становятся хозяевами, мы полностью зависим от этих деток, от их желаний, интереса, их инициативы, потребности общаться, знать о себе и своих неразгаданных возможностях. Душа наших педагогов большая и открытая, они никогда не знали слово «стандарт», и в каждом ребенке они стараются

найти что-то особенное, нестандартное, то, что называется способностями, одаренностью, талантом. И этот ребенок увидит то, мимо чего другие проходят каждый день, не замечая. Этим детям будет резать слух похабщина и грубость. Этот ребенок не бросит на произвол судьбы животное, душой будет болеть за каждого нищего и неустроенного человека. Мы рады каждому новому открытию наших детей, мы счастливы видеть их пробуждающиеся души и сердца, мы понимаем их, мы горды тем, что помогаем детям найти себя, увидеть в себе и окружающем мире то хорошее, о чем он и не подозревал.

Но этот праздник нарушают будничные вещи - помещение, которое разрушается, и давно тесно для нас, финансы, которых нет...

Когда мы вывозим ребят в Кемерово, другие города, они видят своих сверстников в таких хоромах, которые, действительно, можно назвать Дворцами и Центрами. Там, действительно, «все лучшее - детям». Мы же со временем, когда этот лозунг провозглашался везде и вся, страдаем от того, что проблемы решаются «как бы как», от того, что вопросы не решаются, а «закрываются». Ведь что мы слышим про себя, про дополнительное образование? «И кто вы такие?» «Да таких, как вы, много».

А дело в том, что нас немного. Мало таких, как мы. Мы - другие, и ждем к себе других, не таких, как все, не со стандартным мышлением о том, как бы выжить, а о том,

как БЫТЬ. За один год наши дети через поисково-исследовательскую работу столько побед и признаний получили, вплоть до Москвы! Это наш принцип: создать ситуацию успеха ребенку, чтобы он поверил в себя. А в школах, где эти дети учатся, не всегда знают об их победах...

Мы хотим большего, мечтаем о своих концертных залах, площадках для выставок, о залах для досуга, о режиссерских театрах, клубных и масштабных представлений, о танцевальном и балетмейстерском... Юрга, Белово, Березовский участвуют в конкурсах учреждений дополнительного образования, а мы не смеем, у нас нет материальной базы. Наши музыкальные работники не имеют инструментов! Наше здание, в котором нам давно тесно, наверное, держится до сих пор на том добром духе, что царит в нем стараниями педагогов и детей.

Пока что держимся на мечтах и инициативе. И надежде, что нашему добруму МИРУ, который создан сердцами и душами наших педагогов и детей, найдется место в нашем городе, найдется для нас просторное и удобное помещение в центре города. А это случится, когда в городе поймут, что мы существуем не просто для того, чтобы занять свободное от учебы время, мы пытаемся изменить мир, сделать его ярче и красочнее, добре и мудрее.

Л. АСТАПОВА, директор Центра дополнительного образования



**Читатели
просят
перенести
контейнеры
на другое место...**

Мы, жители дома №102 по ул. Ленина, особенно 1 и 2 подъездов, просим решить вопрос о переносе контейнеров для мусора в другое место: например, за бывший магазин «Спорт», где они никому мешать не будут, и подъезд для машин хороший. Сейчас они стоят прямо под окнами дома, совсем близко от них, и в квартирах мы постоянно ощущаем весь «букет» запахов отходов, дыма, когда мусор поджигают. Контейнеры удобны тем, что мусор можно вынести в любое время. Вот и выносят некоторые в 2-3 часа ночи, стуча при этом железными ведрами о стенки контейнера, со звоном вываливая в них бутылки. Можно ли уснуть при этом, тем более что все мы уже люди в возрасте?

До каких пор мы вынуждены будем нюхать эту вонь от контейнеров, вздрагивать от звука разбитых бутылок, просыпаться от металлического грохота? Мы уже не раз обращались с просьбой перенести контейнеры на другое место, но наши беды мало кого волнуют.

Жильцы дома №102 по ул. Ленина Юминовы, Карповы, Ластовка, Шапировы, Буймовы, Зайковы, Богданова.

**благодарят
работников
ПО ЖКХ**

Дом наш - №32 по улице Кирова - старый, сдан в эксплуатацию в 1966 году. Все проржалевло, так что слесарей приходится вызывать часто. Я хочу поблагодарить диспетчерскую службу ПО ЖКХ за то, как чутко и внимательно они относятся к заявкам жильцов. Работают там Олег Николаевич Коньков, Виталий Михайлович Бодров, Анатолий Аквилинович Бейрит, Валентин Петрович Гельгорн, они приходили ко мне ремонтировать оборудование, и я осталась очень довольна. Поставили новый сифон на кухне, и с пониманием отнеслись к тому, что пенсия у меня маленькая, да и та уходит на лекарства - не в состоянии я сама приобрести что-то для ремонта. Я желаю им здоровья, счастья, любви.

В. ФЕДОРОВА, ветеран труда, инвалид 2 группы

Бюджет города:

доходы и расходы
С 21 по 25 июня в бюджет г.Гурьевска поступило:

1. Дотация из областного бюджета в сумме 250 тысяч рублей. Из них: на заработную плату работникам ЖКХ	110
г.Гурьевск	110
г. Салаир	20
ООО "Факел"	

На оплату проектных работ для ЖКХ г. Гурьевска 10

2. Из бюджета г.Гурьевска профинансираны расходы на сумму 299,2 тыс. руб., в том числе:

Территориальному отделу образования 42,5
из них:

на зарплату 10

на питание 13

на опекаемых детей 6,5

на ремонт 5

на методлитературу 2

прочие расходы 6

ГТМО 56

из них:

на зарплату 3,5

на ГСМ 10,5

на медрасходы 1

на расчеты с гормолов заводом 3

на питание 5

прочие 2

на компьютер для кабинета кардиологии 30

Отдел культуры 15,5

из них:

на зарплату 11,5

прочие 3

на хозрасходы 2

Администрации города 56,1

из них:

на зарплату администрации 25

на зарплату работникам горсобеса 28

на хоз. расходы 3,1

Центр соцпомощи 3

из них:

на зарплату 1

на хозрасходы 2

Горвоенкомату 1

ПО ЖКХ г. Гурьевска на ГМС и подготовку к зиме 100

Редакция газеты "Знаменка" 2

Спортивному 10

из них:

на зарплату 4,5

на проведение соревнований 5,5

Медвытрезвителью 5

на зарплату администрации 5

Комитету по делам молодежи 7,7

Оплата найма жилья военнослужащим 0,4

3. Из бюджета г. Салаира профинансираны расходы на сумму 86,9 тыс. руб., в том числе:

на зарплату работникам образования 20,3

на зарплату работникам ДШИ 2,2

на зарплату работникам администрации 3,4

на ремонтные работы 0,3

материальная помощь 0,1

ОКСУ 15

хозрасходы 3

на личные расходы воспитанников дома 0,4

за продукты питания 10

Салаирскому участку ЖКХ 25

На методлитературу 7,2

Новоселье узла связи:**ЖЛОПОГАМ-НЕ-ВИДНО-КОНЦА**

Совсем недавно гурьевский узел связи переехал в новое здание по ул. Ленина, 2. Строительство этого здания было целой эпохой для предприятия. И с введением его в эксплуатацию было решено две проблемы. Во-первых, появилась возможность размещения нового оборудования, в старом здании для него попросту не было места. А во-вторых, здесь созданы человеческие условия для работы обслуживающего персонала, удобнее и работникам узла связи, и его клиентам, которые приходят позвонить, отправить телеграмму или оплатить какие-то услуги.

Надо сказать, что в новое здание переехали все «чиновники», телефон, телеграф. В течение месяца планирует руководство узла связи перевезти сюда и радиоузел. Старая телефонная станция осталась в старом здании. Она там и останется, работая параллельно с новой. Ведь она обслуживает 2,5 тысячи абонентских номеров, новая же рассчитана только на 512. Хотя в перспективе работники узла связи планируют нарастить мощность новой станции до такой величины, чтобы на нее можно было перевести и «старых» абонентов. Для этого придется еще и еще докупать оборудование. Но это после. А пока...

Начальник узла связи Вячеслав Алексеевич Козлов сказал, что договор о поставке новой телефонной станции уже подписан. По его условиям, оборудование будет доставлено, начнется его монтаж после 30-процент-

ной оплаты. А введение в эксплуатацию - после полной оплаты станции. На данный момент оплачено 20 процентов от необходимой суммы. А она немалая - 2,5 миллиона рублей. Пока узел связи изыскивает для оплаты собственные средства. И если все будет нормально, без непредвиденных ситуаций, то новая станция заработает к концу этого - началу следующего года. В общем планируется 50 процентов оплаты провести за счет собственных средств, остальные 50 процентов - за счет средств населения, которое будет покупать абонентские номера новой станции.

Новое оборудование, которое Гурьевскому узлу связи будет поставлено из Москвы, рассчитано на 1000 портов, из которых, как уже говорилось, 512 - абонентские. Это значит, что с введением новой телефонной станции, к ней можно будет подключить 512 новых абонентов. Станция позволит на совершенно новом техническом уровне решить вопрос дистанционных соединений на междугородние линии (например, не нужно будет набирать свой номер, его станция определяет автоматически), на ведомственные станции «Гурьевского рудоуправления», «Гурьевского металлургического завода», «Салаирского ГОКа». С введением в эксплуатацию новой телефонной станции также улучшится качество предоставления новых услуг связи, таких, как Интернет, сети передачи данных, которые пользуются сейчас особым спросом. Планирует руковод-

ство узла связи на новой станции решить вопрос о выходе на «восьмерку» салаирских и заводских абонентов.

Кто станет обладателем новых телефонных номеров? Те, кто желает иметь городской телефон, у кого есть необходимая сумма денег для этого. Еще одно условие - технические возможности. Ведь разместить в новом здании телефонную станцию - это одно, гораздо сложнее проложить линии. Эта работа началась еще в прошлом году, продолжается в этом, но есть у нас в городе такие места, до которых связистам «не дотянуться».

Сколько будет стоить абонентский номер его обладателю, пока еще неизвестно, не рассчитана его себестоимость. Но работа в этом направлении ведется, и В.А. Козлов считает, что на новой станции тариф будет приблизительно таким же, как и на старой - 3,5 тысячи рублей, может быть, чуть дороже. Проблема в том, будет ли платежеспособно население? В очереди на установку телефона «на бумаге» сейчас числится 2,5 тысячи человек. Но начни с ними работать, далеко не все смогут позволить себе установить телефон за такие деньги. А просто так, как раньше, номера уже нигде не раздаются. Работа по заключению договоров с населением на установку телефонов с подключением к новой станции начнется где-то с начала 2000 года. Плата за телефон на новой станции будет тоже приблизительно такой же, как на старой, максимум - процентов на 10 выше.

М. БОЙКО

Кредиторы "ГРУ" дали "добро"

на продление срока внешнего управления и внесение изменений в план внешнего управления

25 июня состоялось собрание кредиторов ОАО «Гурьевское рудоуправление». Это предприятие работает в режиме внешнего управления с ноября 1998 года, и на собрании внешний управляющий В.Ф. Сарайкин, во-первых, отчитался перед кредиторами о выполнении плана внешнего управления за первые шесть месяцев деятельности.

Отом, что в ОАО "ГРУ" произошли положительные сдвиги, в нашем маленьком городке, где рудоуправление - второе по величине предприятие - известно было и без отчетов. В цифрах же это выглядит так. Объем реализации товарной продукции в натуральном выражении увеличился на 30,3 процента по сравнению с аналогичным периодом, в денежном выражении рост составил 25,2 процента. Среднемесячное производство дробленого известняка увеличилось на 36,6 процента, производство вскрышных работ - на 50,9 процента, производительность по фабрикам увеличилась на 11,8 процента.

Улучшение производственно-хозяйственной деятельности налицо, однако эти возросшие показатели все же «не дотягивают» до тех, что были определены планом внешнего управления. Объемы добычи, дробления известняка, вскрышные работы велись ниже этого плана - из-за невыполнения договорных обязательств Кузбасским отделением Западно-Сибирской железной дороги по поставке вагонов и отсутствия потребителей известняка мелких фракций в зимний период.

За отчетный период - с ноября 1998 по апрель 1999 года - прибыль планом внешнего управления не планировалась. И действительно, из-за проблем с вагонами реализация известняка и известняковой муки составила всего 87 процентов от плана. Однако фактически предприятием получена прибыль в размере 4,6 миллиона рублей - за счет выручки от прочей реализации.

Улучшились за отчетный период технико-экономические показатели работы предприятия: затраты на производство товарной продукции снизились на 5,9 процента, затраты на рубль товарной продукции снизились на 9,3 процента и составили 87 копеек на рубль товарной продукции; средняя рентабельность на предприятии составила 13,6 процента; производительность труда по добыче сырого известняка увеличилась на 32,4 процента.

То есть первые шесть месяцев работы ОАО «ГРУ» в режиме внешнего управления результат дали в целом положительный, а это значит, что появились основания для продления срока внешнего управления, для разработки дополнительной программы по антикризисному управлению предприятием, мероприятий по восстановлению его платежеспособности. Поэтому на собрании кредиторов были рассмотрены изменения в план внешнего управления. В основу этой дополнительной концепции положены такие направления деятельности: увеличение объемов производства и реализации товарного известняка, что позволит снизить себестои-

мость единицы продукции и получить прибыль; увеличение поступлений платежей денежными средствами, увеличение цены на выпускаемую продукцию для поддержания рентабельности в условиях инфляции; реструктуризация производства в виде выделения основных производственных фондов в отдельные структурные подразделения или предприятия для более эффективного управления и дополнительных источников поступления оборотных средств.

Основные мероприятия по восстановлению платежеспособности предприятия были обсуждены при введении внешнего управления. На собрании кредиторов была предложена такая их корректировка: увеличение объемов поставки продукции потребителям до 2641 тысячи тонн в год, реконструкция промышленной котельной с заменой котлов и оборудования, выделение цехов и участков в отдельные производства для увеличения их экономической эффективности. В дополнениях к плану внешнего управления есть мероприятия по ликвидации дебиторской задолженности ОАО «ГРУ», для чего предстоит оценить ее ликвидность, заниматься взысканием дебиторской задолженности, проводить зачеты взаимных долговых обязательств с контрагентами (по текущим обязательствам), производить уступку прав (требований), принадлежащих ОАО «ГРУ» как кредитору. Далее на очереди - график расчетов с кредиторами, а также условия мирового соглашения, отвечающие интересам ОАО «ГРУ» и его

кредиторов.

В связи с тем, что нестабильная работа предприятий и организаций, работающих с ГРУ, создает опасность невыполнения плана внешнего управления, предложены меры поступления дополнительных инвестиций на ОАО «ГРУ». Они видятся в создании внешним управляющим дочернего общества с ограниченной ответственностью, с передачей в качестве взноса в уставный капитал части имущества ГРУ.

Ситуация на предприятии обнадеживает, однако кредиторы, скоторыми предприятие работает и сейчас, не преминули заметить, что у ГРУ образуется задолженность уже по текущим платежам - так, только за время внешнего управления долг в Пенсионный Фонд сложился в сумме 1,4 миллиона рублей. Так что, с одной стороны, есть положительные сдвиги, с другой - совершенно понятное желание каждого из кредиторов получить свои деньги, которые пока «заморожены». В конечном итоге кредиторы согласились с тем, что нужно использовать максимально разрешенный законом срок, и проголосовали за продление внешнего управления в ОАО «ГРУ» еще на полгода, то есть до апреля 2000 года. А нынешнее руководство ГРУ планирует на это время иметь около 10 миллионов свободных средств. Это не вся задолженность, но две ее трети - уже хороший задел для расчетов с кредиторами.

Т. КОПЫТОВА

Получите страховые пенсионные свидетельства

9 июня на заводе начались выдача страховых свидетельств государственного пенсионного страхования. Важность этого события обязывает меня еще раз на страницах газеты разъяснить металлургам, и тем, кто работал у нас, но уволился, что это за свидетельства, кому они выдаются и зачем.

В соответствии с Федеральным Законом «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе государственного пенсионного страхования», вступившим в силу с 1 января 1997 года, страховое свидетельство получит каждый гражданин России с самого начала его трудовой деятельности. Основными целями государственного пенсионного страхования является создание условий для назначения пенсий в соответствии с результатами труда каждого застрахованного лица, обеспечение достоверности сведений о стаже и заработке, определяющих размер пенсий при ее назначении, создание информационной базы для реализации и совершенствования пенсионного законодательства, а также назначения пенсий на основе страхового стажа застрахованных лиц и их страховых взносов, развитие заинтересованности застрахованных лиц в уплате страховых взносов в Пенсионный фонд РФ, создание условий для контроля за уплатой страховых взносов застрахованными лицами, упрощение порядка и ускорения процедуры назначения государственных трудовых пенсий застрахованным

лицам.

Отдел кадров завода с ноября 1997 года по июль 1998 года на каждого работника завода составил анкеты застрахованных лиц и представил их в территориальный отдел Пенсионного фонда. Территориальный отдел ПФ на основании составленных анкет оформил на каждого работающего на заводе страховые свидетельства, которые на днях поступили на завод. В настоящее время идет сверка и сортировка полученных документов. По мере того, как сверка того или иного цеха, отдела будет закончена, свидетельства будут отправляться по цехам и подразделениям завода.

После получения страхового свидетельства страхователь обязан хранить его в надежном месте, как основной документ для начисления пенсии и предъявлять его по требованию работодателя в случае перемены места работы. Страховое свидетельство действительно на всей территории Российской Федерации, предъявив его в органы ПФ страхователь всегда может узнать перечисленную ему работодателем страховую сумму.

Я обращаюсь ко всем работникам завода, уволившимся с работы по различным причинам в течение 1997 года и первого полугодия 1998 года, с просьбой: прйти в отдел кадров ГМЗ и получить страховые свидетельства Государственного пенсионного страхования.

**Б. ИВАНОВ, начальник
отдела кадров завода**

• Зритель

Операция "Группа"

проводилась Гурьевским ГРОВД с 14 по 19 июня с целью предупреждения групповых преступлений несовершеннолетними, выявления подростковых группировок антиобщественной направленности, взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в преступную деятельность.

С каждым годом увеличивается число преступлений, совершенных в группах. За 6 месяцев этого года окончено 28 уголовных дел (за 1998 год - 31). Из них 20 преступлений совершены в группе, причем, 8 преступлений совершены в группе со взрослыми. Так, например, в марте 1999 года несовершеннолетний Баженов Максим из пос. Урск совершил три кражи с взрослыми Бых и Щадриным. Сейчас суд решает судьбу этих молодых людей.

Несовершеннолетний Андрей Левин со взрослыми Харитоновым и Прохоренко тоже совершил 3 кражи. Так как Левин был осужден впервые, суд дал ему возможность остаться на свободе, осудил с условным испытательным сроком, а взрослых Харитонова и Прохоренко приговорил к длительным срокам лишения свободы, так как они ранее были судимы и вовлекли несовершеннолетнего в преступную деятельность.

В марте этого года несовершеннолетний Гольцов Роман со взрослым Александром Бурлаковым совершил кражу кабеля с водозабора, они могли весь город оставить без воды, но были задержаны работниками милиции. Оба были осуждены условно, но Гольцов через три дня после заседания суда вновь попытался совершить кражу кабеля, на этот раз - сгорнолыжной базы «Салгор». Он опять был задержан работниками ГИБДД. Если такие как Гольцов и ему подобные будут та-

щить с базы то, что им понравится, то, вполне возможно, что будущей зимой мы не сможем покататься на лыжах на Салгоре.

В целом в городе участились кражи кабелей, содержащих цветные металлы. Ребята сдают наворованное за копейки, а ущерб приносят на тысячи рублей. Родителям в случае раскрытия преступления приходится возмещать огромный ущерб.

Совсем недавно окончено и передано в суд уголовное дело по убийству супругов Хомутовых. Подозревают в совершении преступления их несовершеннолетнюю внучку и ее подругу. Причем, выяснилось, что поодиночке они не совершили бы этого тяжелого преступления.

Многие преступления совершаются в пьяном виде, когда подростки не отдают отчета своим действиям. Так, например, безо всяких на то причин, группа подростков будучи в пьяном виде, совершила хулиганские действия в отношении гр. Кузнецова в р-не кинотеатра «Юность». Возбуждено уголовное дело.

В целях предупреждения подобных преступлений сотрудниками ОППН составляются административные протоколы за совершенные правонарушения как на подростков, так и на взрослых, вовлекающих несовершеннолетних в противоправную деятельность. Во время операции "Группа" составлено 8 административных протоколов: 6 на родителей за невыполнение родительских обязанностей, 1 - за доведение несовершеннолетних до состояния опьянения, 1 за появление в общественном месте в пьяном виде. Материалы направлены на комиссию по делам несовершеннолетних.

**Н. МИРОНОВСКАЯ,
инспектор ОППН**

ФУТБОЛ

Проявили характер

В спорте существует поговорка: «Везет сильнейшим», подчеркивая, что элементудачи в соперничестве всегда существует, но воспользоваться им сумеет только тот, кто лучше готов к соревнованию.

В субботу, 19 июня, гурьевский «Металлург» чуть не опроверг это изречение. Встречались наши футболисты в Толках с местным «Цементником», который до этой встречи ни одного очка не заработал, гола никому не забил на своем поле. Полный аутсайдер группы. Но, во-первых, аутсайдер тем и опасен, что его никто не принимает всерьез, а в нем-то накапливается и накапливается жажда крепко упереться и доказать, что и он не лыком шит. Во-вторых, игра на выезде - это, прежде всего, испытание нашими сибирскими просторами. Дороги хоть и везде сейчас заасфальтированы, 4 часа в душном автобусе с парой остановок на перекур вынести непросто. Ехала команда в Толки через Кемерово (федерацией футбола Кузбасса было велено забрать кемеровских судей на игру), что увеличило протяженность маршрута. И хотя была в команде группа игроков, которая всю дорогу шутила и в карты резалась, основная масса пребывала в полуудремно-укачанном состоянии, а кое-кто под конец поездки даже таблетки глотал. В-третьих, пока искали стадион (в Толках, оказывается, мало кто знает, где он находится, в Гурьевске, наверное, тоже), на матч прибыли за 10 минут до начала. Значит, полноценной разминки не было, не знали игроки качества поля.

Вот в таких условиях и началась встреча. Началась осторожно, в невысоком темпе, но сразу было заметно, что скорость у хозяев выше, так как выглядели они более «све-

жими». Этим они и воспользовались, организовав несколько легких контратак на наши ворота. Одна из них закончилась пенальти, так как, спасая команду от неминуемого гола, один из наших защитников сыграл рукой в своей штрафной площадке. Пенальти хозяева реализовали - 1:0.

Гол подействовал на футболистов «Металлурга» как освежающий душ. Они энергичней задвигались, вспомнили наигранные комбинации, заставили соперников много бегать без мяча, в основном, без tolku, чем уравняли физические кондиции. Но... мяч в ворота соперников не шел. Ни после подачи угловых, ни после опасных прострелов. Как говорят в таких случаях футболисты - сбился прицел.

Так закончился первый тайм. В таком же духе продолжался и второй. Снова «Металлург» много атаковал, били из разных положений - все мимо и мимо. Стрелка секундомера неумолимо близилась к 90-й минуте, а голов все не было. Вот тогда и подумалось, что гурьевцы опровергнут спортивную поговорку.

Но выручил Александр Митяев. В который раз (в чемпионате Кузбасса играя за Гурьевск - в третий) он закрутил мяч с углового в ворота «Це-

ментника» - 1:1. И не успели футболисты начать с центра, как прозвучал финальный свисток. Кому больше обидно: толкинцам, упустившим победу на последних секундах, или «Металлургу», подавившему очко слабой команде, - судить не берусь. Хочу только привести невольно подслушанный разговор двух толкинских болельщиков: «Хорошая у гурьевцев команда. Смотри, как в пас играют, техника обводки какая. Вот только в концовке им чего-то не хватает... Но все равно, не то что наши - бегают, как лоси, а толку... А гурьевские еще себя покажут...»

Хотелось бы, чтобы толкинские болельщики оказались правы. Обнадеживает то, что команда боролась до конца и половину невезения переборола.

Игра в Толках стала еще и небольшим промежуточным финишем, команды северной зоны прошли половину первого круга. Правда, из-за того, что кемеровский «Форд», проведя три матча, с разыгрыша снялся, количество игр у некоторых команд меньше половины, тем не менее приводим положение команд по состоянию на 23 июня 1999 года.

О. ВОЛГИН

Положение команд в чемпионате Кузбасса по футболу (северная зона) по состоянию на 23 июня

№	Команда (город)	игр	выигр	ничьи	проигр	очки	равн.мяч.
1	"Юбилейный" (Плотниково)	7	6	1	0	19	28:5
2	"Локомотив" (Тайга)	7	5	1	1	16	18:7
3	"Кузбасс-Д" (Кемерово)	5	5	0	0	15	14:3
4	"Металлург" (Гурьевск)	7	4	2	1	14	14:8
5	"Горняк" (Бачатский)	5	3	0	2	9	10:11
6	"МИФ" (Белово)	5	2	2	1	8	6:3
7	"Темп" (Юрга)	6	2	1	3	7	10:17
8	"Динамо" (Кемерово)	4	2	0	2	6	11:12
9	"Сибиряк" (А-Судженск)	5	2	0	3	6	7:5
10	"Горняк" (Березовский)	6	2	0	4	6	6:17
11	"Ярославец" (Л-Кузнецкий)	5	1	0	4	3	6:15
12	"Комсомолец-Динамо" (Л-Кузн.)	6	1	0	4	3	5:13
13	"Цементник" (Толки)	6	0	1	5	1	2:10
14	"Полысаевец" (Полысаево)	4	0	0	4	0	3:14

И сегодня кадры решают все,

поэтому Администрация Кемеровской области и губернатор А.Г. Тулеев уделяют большое значение Федеральной программе подготовки управленцев. Эта программа предполагает обучение специалистов-управленцев в Российских ВУЗах в течение 4-х месяцев с отрывом от производства по направлению «Менеджмент», «Маркетинг», «Финансы и кредит». Затем следует зарубежная стажировка.

Почему государство решило в первую очередь позаботится об обучении руководителей? Известно, что затраты на обучение всегда окупаются. Каждый рубль, затраченный при учебе рабочих дает отдачу в 5-10 рублей, а каждый рубль, затраченный на обучение руководителей, еще большую - 20-50 рублей. Руководитель, обученный новым подходом, владеющий новыми знаниями и опытом принятия управленческих решений нужен сегодня и мелкому, и крупному предприятию.

Всего по России согласно программе обучаются ежегодно 5 тысяч управленцев. В Кемеровской области в 1998 году было направлено на обучение 126 человек, все они прошли обучение в российских ВУЗах, 27 уже закончили зарубежную стажировку в таких странах, как Япония, Германия, Франция, США, Великобритания. Еще 25 специалистов прошли собеседование и приглашены на стажировку. В этом году планируется обучить 120 кузбасских управленцев.

Часто, руководители предприятий не желают направлять специалистов на обучение, хотя это ничего не стоит предприятию - за обучение в ВУЗах платит федеральный бюджет, зарубежные стажировки проходят за счет принимающей стороны. А чтобы скорее почувствовать эффект от обучения управленцев, нужно снабдить направляющегося на обучение специалиста конкретной программой, внедрять в производство разработанные в процессе обучения и защищенные выпускные работы.

Скоро начнется обучение второго набора управленцев, а Кемеровское региональное отделение комиссии по подготовке управленческих кадров продолжает работу, телефон для справок: 36-76-80.

ПРОГРАММА "ОМИКС"

Вторник 29 июня	
5.20 Сегодня	13.10 Те Кто
6.00 Дог-шоу	13.25 Пальчики оближешь!
6.30 "Человек К", х/ф	13.50 Телемагазин
7.55 Рекджем	14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
8.00 Сегодня	15.00 TCH-6
8.10 Впрок	15.10 "Легенда о любви", 2-я серия
8.30 Собрание строки	16.15 Мультфильмы
9.00 Новости дня	16.50 Телемагазин
9.30 "Дикая роза", т/с	17.00 TCH-6
10.20 Диск-канал	17.10 "Дикая роза", т/с
10.50 Рекджем	18.00 "Готовы или нет", сериал для подростков
10.55 День за днем	18.25 Муз. поздравления
12.45 Дорожный патруль	18.55 Рекджем
13.00 TCH-6	19.00 "Мистер Бин", т/с
13.10 Те кто	19.55 Рекджем
13.25 "Бис", юмористич. программа	19.30 "В огне", боевик
13.50 Телемагазин	21.40 Рекджем
14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с	21.45 Белово и беловчане
15.00 TCH-6	22.05 "Любовь и тайны Сансет-Бич", сериал
15.10 "Легенда о любви", мелодрама, 1-я серия	22.55 Рекджем
17.00 TCH-6	23.00 Сегодня
17.10 "Дикая роза", т/с	23.40 Герой дня
18.00 "Готовы или нет", сериал для подростков	0.00 "Жених из Майами", комедия
18.25 муз. поздравления	1.35 Профессия-репортёр
18.50 Рекджем	2.00 Сегодня
19.00 Знак качества	2.45 Рекджем
19.50 Рекджем	2.50 Дорожный патруль
20.00 "Сосед", триллер	3.00 Шесть новостей дня
21.35 Рекджем	3.10 Те Кто
21.40 Городские новости	3.25 Диск-канал
22.05 "Любовь и тайны Сансет-Бич", сериал	4.00 Звездная ночь
22.55 Рекджем	4.35 Знак качества
23.00 Сегодня	4.45 "Грейс в огне-2", т/с
23.40 Герой дня	
00.00 "Афганский капкан", фильм Е. Киселева	
01.10 "Завтра я умру", криминальный фильм	
2.00 Сегодня	
2.35 Рекджем	
2.40 Криминал	
2.55 Теннис. Уимблдон	
3.45 Дорожный патруль	
4.00 Шесть новостей дня	
4.05 Те Кто	
4.20 Диск-канал	
4.55 "Дневники Красной Туфельки", т/с	
5.20 Знак качества	
5.30 Любишь - смотри	
Среда 30 июня	
6.00 Эти странные музеи	14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
6.15 "Пропавшие среди живых", детектив	14.50 Телемагазин
7.40 Среда	15.00 TCH-6
7.55 Рекджем	15.10 "Найтмен", т/с
8.00 Сегодня	16.00 "Зов убийцы", т/с
8.10 Впрок	16.45 Телемагазин
8.30 Городские новости	17.00 TCH-6
8.50 Собрание строки	17.10 "Дикая роза", т/с
9.00 Новости дня	18.00 "Готовы или нет", сериал для подростков
9.30 "Дикая роза", т/с	18.25 Муз. поздравления
10.20 Диск-канал	18.55 Рекджем
10.50 Рекджем	19.00 Я сама
10.55 День за днем	19.55 Рекджем
12.45 Дорожный патруль	20.00 В мире людей
13.00 TCH-6	20.30 "Зов убийцы", т/с

Знаменито

«Танец вечен и бессмертен, как любовь!»

20 июня в большом зале городского Дворца культуры зазвучали «мелодии любви» - коллектив индийского танца «Танцуй, танцуй!» приветствовал зрителей композицией «Лотос - символ любви».

Об искусстве индийского танца рассказала зрителям Аня Митрохина, показав основные позиции классического танца. Аня занимается в коллективе четырёх лет, является дипломантом конкурса «Юные таланты».

Одними из первых пришли в коллектив и достигли больших успехов Лена и Таня Зайчиковы, они своим танцем пожелали зрителям «Мира и счастья».

Эмоциональная Алена Коновалова (Лушникова) исполнила танец «Разбитое сердце», буквально заворожив зрителей своим обаянием. А в композиции «Созданы друг для друга» вместе с Евгением Крюковым, который отслужив в армии вернулся в коллектив, создала совершенно иное настроение.

Гордость коллектива - Олеся Ахмадулина - рассказала о том, что искусство бессмертно. Эта хрупкая девушка превращалась то в цветок любви, то в сильную личность, которая наказывает обидчика за измену, ложь и клевету.

Наталья Копдина, Эльвира Киселева, Анастасия Бикмаева и Татьяна Сорокина исполнили «Вдохновение», «Между небом и землей», «Распятие во имя любви» и танец на стекле «Горячие ночи Востока». В последнем танце вместе со старшими принимала участие и 6-летняя Юля Долженкова, она также создала образ очаровательной «Куколки» в одноименном танце.

Семь лет назад, когда пришла 6-летней девочкой в коллектив, «Куколку» танцевала Лена Крюкова. На этот раз она исполнила сценический народный танец «Во имя любви», во время которого в зале то и дело раздавались аплодисменты.

Младшая группа - Настя Буддарных, Артем Мазур, Женя Киреева, Женя Макрушина - показала народный танец «Верим в дружбу и любовь».

Прекрасно связывали номера стихи, которые написала ведущая концерта Ольга Ульяновна Крюкова.

В качестве гостей выступили компания «Первый шаг» (рук. Д. Ефремов) и коллектив народного танца «Сибирячка» (рук. Л. Павлова).

Благодарю всех участников концерта, а также Д. Малахову за приобретение ткани для костюмов, Н. Терентьеву за пошив костюмов, П. Бардокина за художественное оформление.

М. ШАМАНАЕВА,
руководитель коллектива «Танцуй, танцуй!»

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Улица Лермонтова задыхается в пыли

Для проведения ремонтных дорожных работ (расширения дороги) на ней сделали отсыпку щебнем, однако для изготовления асфальтового покрытия нет битума, и иначе как за "живые" деньги его не купишь. То есть скорого решения этого вопроса ждать не приходится. А пока проезжающий транспорт поднимает такую пыль, что ни дышать нечем, ни белье на улицу не вывесишь, в огородах все чахнет. Жители возмущаются: если нет возможности быстро завершить работы, то хотя бы поливать улицу надо! А сотрудникам ГИБДД невредно было бы подежурить на этой улице: когда транспорт движется на небольшой скорости, и пыли меньше. А тут, за глазами, лихачи газуют на всю катушку.

НАШ КОРР.

Реклама объявлений

Продам

корову (3 отела). Ул. Барная, 75 (около лесхоза)

небольшой металлический гараж в р-не школы №15. Тел. 6-55-58.

Продам

4-комнатную квартиру, 3-й этаж, по ул. Есенина, 15-7.

Обращаться: ул. Есенина, 15-5.

Срочно 3-комнатную квартиру в р-не гостиницы. Тел. 2-56-93 после 17 часов

дорогого сыночка Женечку с 30-летием!

Желаем мы сыну здоровья и силы, Чтоб этих даров лет на сотню хватило!

Семья Приваловых

с днем рождения Наталью Николаевну Иванову!

Не жалей никогда, что уходят года,
Так законом природы положено.
Не старей ты душой, будь всегда молодой.
Твое счастье на годы помножено!

Муж, родители, дочери

с 70-летним юбилеем
Храмцова Юрия Максимовича!

Рецептов долголетия нет,
Однако все о нем мечтаем.
Здоровья, счастья, многих лет
От всей души тебе желаем!

Кожевникины

Любовь Михайловну Пискунову с днем рождения!

Пусть будет так: в семье любовь, в работе уваженье.
Успехов, радости, труда и чуточку терпенья.

Муж, дети



ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Учредитель: администрация муниципального образования г. Гурьевск и Салаир. Газета перерегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Роскомпечати 6.05.97г., свидетельство о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21, (здание администрации города), каб. 102.

Телефон: 2-27-48.

Дни выхода: вторник, пятница.

Тираж 1209 экземпляров.

Формат А-4. Цена в розницу договорная.

Электронная верстка и монтаж выполнены М. БОЙКО

Газета подписана в печать

28 июня 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет. Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18. Заказ № 570

Индекс издания 51930

Государственная служба занятости

На 28 июня

на работу требуются:

По Гурьевску и Салаиру: закройщик, машинист автокрана, наладчик, слесарь-инструментальщик, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, каменщик, слесарь-электрик, токарь, токарь-расточник, фрезеровщик, шлифовщик, слесарь по ремонту дизельной техники, мастер по ремонту оборудования, штукатур, сторож, вулканизаторщик, инженер-экономист, художник, психолог, водитель автобуса, водитель боевой машины, кузнец, инженер-технолог (машиностроитель), слесарь по ремонту токарных и фрезерных станков, провизор, инженер-программист, секретарь, портной легкого платья

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: доярка, телятница, бригадир, скотник, зоотехник, художественный руководитель, ветврач, агроном, страховые агенты (Ур-Бедари, Сосновка), электромонтер, водитель автобуса.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.

На 80-м году после продолжительной болезни ушел из жизни Иван Павлович Никитенко, ветеран войны и педагогического труда.

Трудной и ответственной была жизнь этого человека. Родившись в 1920-м году в Брянской области, в крестьянской семье, всю свою жизнь Иван Павлович посвятил воспитанию и обучению сельских детей.

С 27 лет, после участия в Великой Отечественной войне на Дальнем Востоке, начал работать в школах Гурьевского района, сначала в пос. Урск, с 1952 по 1979 годы - в с. Малая Салаирка. 22 года Иван Павлович работал директором школы. Это были годы становления образования в селе. Благодаря стараниям и организаторским способностям этого человека была выстроена новая средняя школа, сформированы коллектив и традиции.

Последние 20 лет И.П. Никитенко находился на заслуженном отдыхе, но всегда был в курсе школьных и общественных дел в селе, во многих из них участвовал сам, несмотря на тяжелую болезнь.

Иван Павлович всегда был образцом жизни сельского интеллигента, воспитавшим не только несколько поколений жителей с. Малая Салаирка, но и троих собственных детей.

Награжден орденом «Знак почета», многими боевыми и трудовыми медалями.

Светлая память об Иване Павловиче Никитенко надолго сохранится в сердцах благодарных жителей села Малая Салаирка и Гурьевского района.

Администрации Гурьевского района, с. М. Салаирка, районный отдел народного образования, педагогический коллектив Малосалаирской средней школы.

